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ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA CORPORACIÓN REUNIDA EN PLENO

Señores asistentes a la Sesión:
ALCALDESA-PRESIDENTA DOÑA TAMARA LOZANO MUÑOZ

Concejales:

Dª. ROCIO VÁZQUEZ DURÁN

D. ALBERTO JURADO TORNAY

D. RUBÉN BENÍTEZ ESPADA.

D. FRANCISCO MANUEL MENA MACÍAS.

Dª ANA  RODRIGUEZ CANO
Dª IMARA JURADO BENÍTEZ

D. JOSE MARÍA SÁNCHEZ BERLANGA

D. LORENZO BARRERA CHACÓN.

Secretaria General:

Dª  MARÍA DE LOS ÁNGELES OROZCO CUEVAS.

Bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, DOÑA TAMARA LOZANO MUÑOZ, se reunieron en las
dependencias municipales los miembros corporativos anotados al margen a fin de celebrar sesión

ordinaria, en primera convocatoria, con la asistencia de la Secretaria General.

Y siendo las 9:39 horas, y encontrándose los miembros integrantes del Pleno presentes y de acuerdo,

por la Presidencia se dio comienzo a la sesión en primera convocatoria, cuyo desarrollo es el siguiente:

Punto Primero.-  Realización del sorteo para la elección de los miembros de las mesas
electorales.

Considerando el Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, por el que se convocan elecciones locales y a las

Asambleas de Ceuta y Melilla para el 28 de mayo de 2023.
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De conformidad con el artículo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, debe

procederse a la designación por sorteo público entre las personas censadas en la Sección 0001,002 y

003, del Presidente y los Vocales de cada Mesa.
Resultando que, en virtud de reiterados Acuerdos de la Junta Electoral Central, el Pleno de esta

Corporación adoptar por unanimidad el siguiente,

ACUERDA

PRIMERO. Proceder a realizar el sorteo público con el objeto de designar a los Presidentes y Vocales de

cada Mesa Electoral, así como a dos suplentes para cada uno de los miembros de la Mesa.

Previa determinación de las personas que pueden concurrir al sorteo público, de conformidad con el

artículo 26 de Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, se extraen las

«papeletas» con los nombres de los designados.

SEGUNDO. De conformidad con los resultados del sorteo, designar a los siguientes miembros de las
Mesas Electorales:
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TERCERO. Notificar la referida designación como Presidente y Vocales de las Mesas Electorales, a los

interesados, en el plazo de tres días.

CUARTO. Comunicar el presente Acuerdo a la Junta Electoral de Zona.

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia declara terminada la sesión a las 10:03 horas. Y

para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos adoptados, yo, la secretaria General, extiendo

la presente acta, que autorizo y certifico con mi firma, con el visto bueno del la Sra. Alcaldesa-Presidenta

ALCALDESA PRESIDENTA SECRETARIA GENERAL
FDO. TAMARA LOZANO MUÑOZ Dª MARIA DE LOS ÁNGELES OROZCO CUEVAS


